

## Anunț

În conformitate cu Art. 9 din Legea Nr. 239 din 13.11.2008 *privind transparența în procesul decizional*, se anunță inițierea elaborării proiectului Regulamentului de activitate a Echipelor multidisciplinare teritoriale din cadrul Sistemului Național de Referire.

Prezentul proiect al Regulamentului de activitate a Echipelor multidisciplinare teritoriale din cadrul Sistemului Național de Referire (în continuare – **Regulament**) este elaborat în conformitate cu p.18 al Strategiei Sistemului Național de Referire pentru protecția și asistența victimelor și potențialelor victime ale traficului de ființe umane, aprobată prin Hotărârea Parlamentului nr. 257- XVI din 5 decembrie 2008, precum și cu activitatea 3.3.2. al Planului național de prevenire și combatere a traficului de ființe umane 2012-2013, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 559 din 31 iulie 2012.

Echipa multidisciplinară teritorială din cadrul Sistemului Național de Referire reprezintă o unitate a structurii instituționale, parte a cadrului special de cooperare, prin care structurile guvernamentale își îndeplinesc obligațiunile privind protecția și promovarea drepturilor omului - victimă a traficului de ființe umane și își coordonează eforturile în parteneriat strategic cu societatea civilă, precum și cu alți actori activi în acest domeniu. Sistemul național de Referire se bazează pe practicile comune de organizare a activității în domeniul vizat și pe standardele internaționale de contracarare a traficului de ființe umane.

Actualitatea elaborării prezentului Regulament este determinată de necesitatea reglementării raporturilor juridice în sensul cooperării membrilor Echipelor multidisciplinare teritoriale, care fiind concomitent reprezentanți ai instituțiilor publice sau private, fiind ghidați de necesitatea eficientizării măsurilor pe care le întreprind conform obligațiunilor sale funcționale, recurg la unificarea resurselor, experienței și cunoștințelor și la schimbul operativ informațional, asigurând o abordare sistemică a eforturilor comune în format intersectorial.

Proiectul Regulamentului este plasat pe pagina web a Ministerului Muncii, Protecției Social și Familiei, la compartimentul transparență decizională. Toate propunerile și recomandările pe marginea acestui subiect urmează a fi expediate la adresa de e-mail [nicolae.guriev@mmpsf.gov.md](mailto:nicolae.guriev@mmpsf.gov.md) pînă la data de 20 august 2013.

Pentru precizări sau consultări suplimentare vă puteți adresa la numărul de telefon 022-26-93-50, persoană de contact Nicolae Guriev, consultant în cadrul Direcției Politici de asigurare a egalității de gen și prevenirea violenței, MMPSF.